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Klapptest – Zinsrechnung V 

      ohne Zinseszins 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.  

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der  

richtigen Lösungen notiert. 
 

1.  21577,44 € erzielen bei einem Zinssatz von 3,1%  10 Jahre 

    6689,01 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

2.  16233,72 € erzielen bei einem Zinssatz von 4,5%  39 Monate 

    2374,18 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

3.  6279,74 € erzielen bei einem Zinssatz von 6,3%   482 Tage 

    529,70 € Zinsen. Berechne die Zeit. 

 

 

 

 

 

4.  13155,13 € erzielen bei einem Zinssatz von 4,1% am  23. 4. 

    am  4. 10. desselben Jahres 245,71 € Zinsen. An  164 Tage 

    welchem Tag wurde das Geld angelegt? (1 Jahr 360 Tage) 

 

 

 

 

 

5.  9682,50 € erzielen bei einem Zinssatz von 6,6%   6. 9. 

    am  7. 2. des nächsten Jahres 273,37 € Zinsen. An  154 Tage 

    welchem Tag wurde das Geld angelegt? (1 Jahr 360 Tage) 

 

 

 

 

 Ergebnis: 

 ____/10 P.   


